

Наименование платных образовательных структур	Описание образовательных программ
Школа раннего развития	<p>Как правильно подготовить ребенка к школьному обучению? Этот вопрос волнует и педагогов, и родителей будущих первоклассников. Бытует мнение, что достаточно научить ребенка читать, считать и писать до поступления в школу, и никаких проблем с учебой не будет. Это не совсем верно. Под готовностью к школе понимаются не отдельные знания и умения, а определенная система знаний. Необходимо также, чтобы у будущего первоклассника были достаточно развиты познавательные психические процессы: внимание, память, логическое мышление, воображение.</p> <p>Основной целью обучения является подготовка детей к обучению в школе как новому для них виду деятельности. Исходя из этой цели, основными задачами обучения являются: развитие личности ребенка, его кругозора, интеллекта, навыков саморегуляции, внимания, памяти, логического и образного мышления; овладение определенным объемом знаний, умений и навыков; обогащение конкретных представлений детей об окружающей деятельности; освоение нового вида деятельности – учеба; формирование мотивационной готовности к школе.</p>
Футбол	<p>Данная программа адресована ученикам 1-4 класса – младшим школьникам и средним школьникам 5-6 класса, желающих с нуля научиться красиво играть в футбол и постоянно заниматься спортом.</p> <p>Ребенок станет физически развитым, причем очень быстро, укрепятся не только кости, но и мышечная ткань. Тренировки включают разнообразные упражнения, работают все группы мышц, оказывается комплексная физическая нагрузка. Команда даст ребенку возможность почувствовать себя личностью, пусть и маленькой. Малыш самостоятельно будет выстраивать отношения с соперниками и товарищами по команде, он адаптируется в обществе. Этот вид спорта положительно скажется и на психологическом развитии ребенка, он научится думать, рассчитывать каждый свой шаг, оценивать действия других игроков, планировать. Малыш научится бороться, будет понимать, что такое цель. Футбол — отличный способ выработать силу воли. Ребенок станет успешным только когда будет трудолюбивым, навыки владения мячом отрабатываются много-много раз, без трудолюбия у малыша ничего не получится.</p>
Ояма-каратэ	<p>В программу включен передовой опыт обучения и тренировки юных спортсменов Киокусинкай каратэ и Ояма-каратэ в России и Японии, результаты научных исследований по вопросам подготовки юных спортсменов.</p> <p>Задачи: Содействие гармоничному физическому развитию, разносторонней</p>

	<p>физической и технической подготовленности и укрепление здоровья учащихся.</p> <p>Подготовка спортсменов высокой квалификации по каратэ.</p> <p>Воспитание волевых, дисциплинированных, обладающих высоким уровнем социальной активности и ответственности молодых каратистов, владеющих техникой, тактикой и философией каратэ.</p>
Художественная гимнастика	<p>Художественная гимнастика – спортивная дисциплина, родиной которой является Россия. Природная грациозность, красота наших девушек обеспечивают высочайшие спортивные и олимпийские достижения на протяжении длительного времени.</p> <p>Чемпионами становятся единицы, но все, кому удалось соприкоснуться с этим видом спорта, навсегда сохраняют привязанность и любовь к этому удивительному миру совершенных движений, грации и красоты.</p> <p>Цель программы – развитие индивидуальных физических качеств девочек средствами художественной гимнастики. Это гибкость, грация, координация и точность движений, и обаятельная улыбка. Выступления под музыку способствуют развитию эстетической составляющей, хорошего вкуса и артистизма. Фигура «художниц» гармонична, с красивой линией плеч и хорошим мускульным скелетом. Несмотря на внешнюю хрупкость, девочки сильны, подвижны и выносливы.</p>
Эстетическая гимнастика	<p>Эстетическая гимнастика — это некий симбиоз художественной гимнастики, акробатики и танца. С помощью танца, используя эмоции и движения тела, за 2-2,5 минуты рассказывается целая история. Это командный вид спорта: гимнастки выступают на ковре в количестве от 6 до 14 человек (все зависит от возрастной категории) без предметов. Несмотря на некоторую схожесть с художественной гимнастикой (здесь тоже есть равновесия, шпагаты, повороты, прыжки), в ней очень много элементов, которые присущи только эстетической гимнастике: волны, взмахи, сжатия, скручивания. Эстетическая гимнастика — это не упрощенный вариант художественной. Здесь ценится не только и не столько сложность выполнения элементов, а грация гимнасток, пластичность движений, синхронность и обязательно артистизм. Каждое выступление команды — это маленький мини-спектакль.</p> <p>Цель программы – всестороннее и гармоничное, физическое и индивидуально-личностное развитие в процесс занятий эстетической гимнастикой; сохранение и укрепление психического и физического здоровья.</p>
Подружиться с английским языком	<p>Раннее знакомство с английским языком положительно сказывается на развитии познавательных способностей детей и способствует созданию психологических и дидактических условий для развития желания изучать иностранный язык, а также создает условия для ранней коммуникативно-психологической адаптации школьников к новому языковому миру, отличному от мира родного языка и</p>

	<p>культуры.</p> <p>Данный курс предназначен для детей 7-и лет школ с углубленным изучением английского языка. С целью формирования основы для развития навыков устной речи, пробуждения интереса к английскому языку путем создания положительной мотивации.</p>
Бальные танцы	<p>Искусство танца – великолепное средство воспитания и развития маленького человека. Оно обогащает духовный мир, помогает ребёнку раскрыться как личность.</p> <p>Спортивные бальные танцы исполняются в парах. Танцуя в парах у детей, вырабатывается и развивается самоконтроль, коммуникабельность, формируется правильное отношение и уважение к противоположному полу, чувство такта и культура общения с педагогом, взрослыми и детьми.</p> <p>На занятиях спортивными бальными танцами дети имеют возможность: укреплять свое здоровье и вести здоровый образ жизни; развивать творческие танцевальные способности; получить общее музыкально-ритмическое воспитание; совершенствовать мастерство, участвуя в соревнованиях; развивать морально-волевые качества; познакомиться с историей возникновения спортивных бальных танцев; повышать культуру поведения.</p>
За строкой твоего учебника	<p>Русский язык является важнейшей частью русского народа, поэтому как учебный предмет он имеет первостепенное значение, так как является не только предметом изучения системы знаний, на основе которых формируются практически важные умения и навыки, но и важнейшим средством познания других наук, средством развития мышления и воспитания. Образовательная программа «За строкой твоего учебника» имеет культурологическую направленность и призвана помочь учащимся 9 класса в успешном освоении русского языка.</p> <p>Цель программы – обеспечить языковое развитие учащихся, помочь им овладеть речевой деятельностью, развивать и формировать умения и навыки грамотного письма, полноценного восприятия устной и письменной речи, помочь сформировать потребность выразить свои мысли и чувства в тексте.</p>